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Verslag Algemene Afdelingsvergadering D66 Rotterdam  
 

Datum: 3 december 2025 

Locatie: Volksuniversiteit  

Aanvang 20:09uur 

Aantal stemgerechtigde aanwezigen: begin van de avond 75, later 78 

 
Aantal aanwezigen: 77, 78 (20.30 uur), 79 (20.45 uur), 80 (21.00) 

Aantal stemgerechtigde leden: 75 (20.30 uur), 76 (20.45 uur) 77 (20.45 uur), 78 (21.00 uur)  

 

De voorzitter opent de vergadering om 20.09 uur. Ze geeft aan het tof te vinden dat er zo ontzettend 

veel mensen, waaronder veel nieuwe leden, aanwezig zijn. We hebben momenteel ca. 1700 leden.  

 

Formele zaken 

• Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

• Mededelingen en ingekomen stukken 

o Agnes Maassen is wegens coalitieoverleg pas om 21.00 uur aanwezig.  

o Motie ontvangen van Jeroen van der Steen  

• Vaststellen besluitvormingscommissie 

Paul van de Weijden. Kim Chieuw, Matthijs Zweemer 

• Vaststellen Verslag van de AAV d.d. 11 oktober 2025 

Notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  

 

Kandidatenlijst 

We hebben een geweldig lijst met 31 gekozen kandidaten. 

Chantal Zeegers bedankt als lijsttrekker iedereen die zich gekandideerd heeft en alle leden die 

gestemd hebben voor de lijst.  

Op de teamdag 29 november 2025 was veel enthousiasme en bruisende energie om het 

sociaalliberale geluid in Rotterdam verder te brengen. Bij de TK-verkiezingen was D66 de grootste 

met 18% bij TK, omgezet zou dat in de Rotterdamse gemeenteraad 9 zetels betekenen. Het kan wél.  

Alle aanwezige kandidaten krijgen applaus vanuit de zaal.  

 

Lijstadviescommissie  

Voorzitter bedankt alle leden van de LAC. Voorzitter Fatimazahra Belhirch kan wegens TK-

verplichtingen niet aanwezig zijn. Robin de Roon is wel aanwezig.  

De LAC wordt decharge verleend.  

 

Jaarverslag 2024 

Reidar Plokker, bestuurslid presenteert namens bestuur het jaarverslag aan de hand van de ppt-

presentatie. 

We zijn een bruisende, actieve vereniging geworden met diverse activiteiten. Momenteel hebben we 

bijna 1700 leden.  

 

Afdelingsreglement 

Op basis van het nieuwe Huishoudelijk Reglement zoals vastgesteld op 23 november 2024 is het 

Afdelingsreglement aangepast.  

Op het toegestuurd AR zijn geen amendementen ontvangen.  

 

Op een vraag waarop we eigenlijk stemmen antwoordt de voorzitter dat het AR is aangepast aan het 

nieuwe HR. Daarnaast zijn belangrijke punten vermeld en, waar mogelijk, duidelijke keuzes gemaakt.  
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Stemming middels handopsteking (groene briefjes)  

Aantal aanwezige stemgerechtigde leden: 78 

- Voor: 70 

- Tegen: 3 

- Onthouding: 2 

 

Hiermee is het nieuwe afdelingsreglement aangenomen.  

 

Financiën  

De penningmeester presenteert de voorlopige begroting, want na GR2026 kan het anders zijn.  

De inkomsten zijn berekend op basis van afdracht. Vanaf april 2026 bedraagt deze 6%, waardoor de 

inkomsten sowieso hoger zullen zijn. De bijdrage vanuit Landelijk is moeilijk in te schatten.  

 

Door de vele opeenvolgende verkiezingen hebben we momenteel weinig reserve.  

 

De 17.000 euro is de jaarlijkse reserve voor de volgende verkiezingen.  

 

Chantal meldt dat zaalhuur hoger is, zijn deze kosten niet te laag ingeschat? De zaalhuur geldt vooral 

voor AAV. De penningmeester geeft aan dat zaalhuur voor PC’s onder activiteiten valt.   

Duer bevestigt dat zaalhuur momenteel heel hoog is. Moet de begroting alsnog niet aangepast 

worden? De penningmeester wil nu nog niet aanpassen, maar na de GR in maart 2026.  

 

Joan Nunnely vraagt of 1000 euro voor opleidingen niet te laag is ingeschat. De penningmeester geeft 

aan dat dit al meer is dan oorspronkelijk begroot en dat het hier gaat om kleinschalige locaties en dat 

trainers dit vaak gratis doen.  

  

Op vraag van een lid of de begroting niet van tevoren toegestuurd kan worden, zodat leden beter 

weten waarop ze stemmen, antwoordt de voorzitter dat de begroting nooit op de website geplaatst 

wordt of link toegestuurd wordt. Dit moet wel vertrouwelijk blijven.  Toch blijft de vraag: “Als we moeten 

goedkeuren: kunnen we begroting niet van tevoren krijgen?” 

Als er een veilige manier is om de definitieve begroting voorafgaand te sturen, zal het bestuur dit 

doen.  

 

Stemming middels handopsteking (groene briefjes)  

Aantal aanwezige stemgerechtigde leden: 79 

- Voor: 66 

- Tegen : 0 

- Onthouden: 10 

 

Hiermee is de voorlopige begroting aangenomen 

 

Vertrouwenscommissie  

Margriet Drijver presenteert de vertrouwenscommissie en geeft aan dat iedereen altijd bij de 

Vertrouwenscommissie kan aankloppen.  

 

De vorige twee AAV’s heeft de Vertrouwenscommissie een casus besproken.  

Op basis van de motie “Goed gedrag is meer dan een code” uit de AAV van 11 oktober 2025 

ingediend door Nicky Kattenbroek doet de Vertrouwenscommissie een voorzet voor het opstellen van 

een conceptdocument én een oproep aan leden om mee te werken.  

Tijdens de eerste AAV van 2027 wordt een conceptdocument voorgesteld.  

 

Wichard vraagt grotere participatie van leden aan de basis, meer dan 2 leden en ook inbreng van ] 

nieuwe leden. 
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Het voorstel van de Vertrouwenscommissie wordt per acclamatie aangenomen.  

Het bestuur nodigt leden uit om actief deel te nemen.  

Ruud geeft aan dat we op de diversiteit moeten letten.  

 

Terugblik op de TK-campagne 

Campagneleder Floris Hueguenin meldt dat we de grootste geworden zijn in Rotterdam. Er waren ook 

4 Rotterdamse kandidaten die het uitstekend gedaan hebben! 

We hebben dan ook elk weekend campagne gevoerd en waren overal in de stad aanwezig.  We 

hebben dab ook twee Rotterdams Tweede Kamerleden!  

Dat biedt uiteraard goede perspectieven voor GR2026!  

Floris bedankt alle campagnecommissieleden en alle leden die campagne gevoerd hebben.   

 

De voorzitter bedankt de campagnecommissieleden en meldt dat Lisanne van Damme stopt als 

campagneleider en bedankt haar voor haar inzet.  

 

Chantal Zeegers vermeldt als lijsttrekker dat de TK- en GR-verkiezingen samenliepen, daarnaast is 

Lisanne ook nog PS-lid. Het werd best veel. Maar er is alvast iets moois in gang gezet waarop we 

verder kunnen bouwen.  

 

Gemeenteraadsverkiezingen 2026 

 

Verkiezingsprogramma  

Fons Cazius bedankt alle leden van de VPC. De aanwezige VPC-leden krijgen een ovatie van de AAV.  

 

Het is een ambitieus verkiezingsprogramma geworden met duidelijke, specifieke D66-doelen. Ook de 

door leden ingediende amendementen hebben hieraan bijgedragen. Ook de fractieondersteuners 

waren een grote hulp, evenals alle Rotterdammers en leden die input geleverd hebben.  

 

Fons overhandigt het verkiezingsprogramma officieel aan lijsttrekker. Fotomoment!  

 

De lijstrekker bedankt iedereen die meegewerkt heeft aan dit mooie, progressieve verhaal van het 

midden. Het kan wél, het staat in VP. Op naar een prachtige campagne.  

 

De afdelingsvoorzitter bedankt de VPC voor al het harde werk. Het is heel goed dat we zo zichtbaar 

waren in de stad. De voorzitter van de VPC, evenals alle VPC-leden worden bedankt.  

 

VPC wordt decharge verleend. 

 

Verkiezingscampagne 

Roelof Eleveld is de nieuwe campagneleider voor GR2026. 

Er is een stuurgroep en kernteam gevormd en de eerste ideeën zijn al besproken.  

Het doel is om de grootste te worden in Rotterdam, nog hoger dan 18%... 9 à 10 zetels. Het kan wél. 

 

We willen een positieve campagne voeren met drie hoofdthema’s op basis van VP: wonen, groene 

economie en bruisende stad. Onderwijs, zorg en veiligheid krijgen t.z.t. ook voldoende aandacht.   

Roelof presenteert de uitgangspunten. Om alle Rotterdammers te kunnen bereiken is de inzet van 

1700 (!) leden gewenst. Belrondes zijn zeker mogelijk! 

Het campagneteam staat open voor nieuwe ideeën en concrete actie.  
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Campagnebegroting 

Rembt licht de campagnebegroting toe. 

Mediapakket:  We kunnen via landelijks sneller en goedkoper inkopen.  

Individuele campagne: is uiteraard toegestaan, maar dat moeten de kandidaten zelf betalen. Daarbij 

kan niet al te zeer van de hoofdthema’s afgeweken worden. 

 

Op de vraag of ook wijkraadsleden hiervan gebruik kunnen maken, antwoordt Rembt dat dit zeker 

meegenomen kan worden.  

 

Roelof presenteert de planning op hoofdlijnen wordt gepresenteerd. Roelof neemt graag het ontbijt 

à la Gerda over.  

 

Gezien de volle agenda stelt de voorzitter voor om vragen over de campagne na de AVV te stellen.  

  

Wijkraadsverkiezingscommissie  

De leden van de wijkraadsverkiezingscommissie stellen zichzelf voor: Rémon de Korte, Jim Pedd, 

Lennart Droppert en Kirsten van der Stelt.   

 

De taken van de WRVC en het proces wordt uiteengezet, evenals de planning voor de komende 

weken. We zijn momenteel vertegenwoordigd in 29 wijken, daarom stelt de 

wijkraadsverkiezingscommissie om voor de 10 overgebleven wijk de kandidaatstellingstermijn te 

verlengen tot 14 december 2025. Dit voorstel is ook reeds besproken met het bestuur.  

 

Kandidatencommissie van wijkraden (21.18) 

Annedebora van Kooij, voorzitter van de kandidatencommissie stelt de leden voor, naast de voorzitter: 

Nils Berndsen, Elske Schreuder, Ingrid van Wifferen, Thijs Steiginga, Tim de Haan.  

Alle kandidaten worden uitgenodigd voor een oriënterend gesprek met twee leden van de 

Kandidatencommissie, waarbij ook integriteit besproken wordt. 

 

Ingediende algemene, organisatorische motie: “Lijstduwers voor wijkraden” 

De voorzitter legt het proces bij het presenteren en stemmen over de motie uit.  

 

De indiener, Jeroen van der Steen presenteert de motie binnen de vooraf ingestelde tijd.  

 

De voorzitter geeft aan dat het bestuur de motie ontraadt.  

 

Annedebora vraag of het dan ook mogelijk is om aan te geven dat je niet in de wijkraad wil, mocht bijv. 

gekozen wijkraadslid wegvallen. Antwoord: dit is binnen dit systeem niet mogelijk.  

Een lid geeft aan dat je als lijstduwer sowieso niet in de wijkraad wil. De vraag is of dit voldoende 

duidelijk is voor de kiezer.  

 

Tenslotte krijgt de indiener het laatste woord: het is een mooi instrument om leden te betrekken en 

stemmen te trekken.  

 

Stemming middels handopsteking (groene briefjes) 

Aantal aanwezige stemgerechtigde leden: 80 

Voor: 25 

tegen: 34 

Onthouden: 9 

 

De motie s hiermee afgewezen.  
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Wethoudersadviescommissie 

Hans Boer is aanwezig vanuit de WAC en stelt de momenteel bekende leden van de 

WAC voor.  

Hans heeft als directeur van Van Ede en partners o.a. veel bewindslieden gecoacht. Dat is nuttige 

ervaring voor het selectieproces.  

Voor de WAC zijn nog twee mensen nodig. Aangezien de voorzitter een man zal zijn, moet het vierde 

LAC-lid een vrouw met HR-ervaring uit de geldingen van D66 Rotterdam zijn.  

 

De WAC gaat in gesprek met kandidaten en geeft advies aan de fractie, om het besluitvormingsproces 

in de fractie gemakkelijker te maken.  

 

Hans stelt ook de planning voor.  

De WAC gaat op zoek naar tot wel 4 wethouders voor het best mogelijke advies aan de fractie.  

 

Bestuurszaken en bestuursvacatures 

De voorzitter neemt formeel afscheid van Duer Dania als bestuurslid Themagroepen en Wijkraden. 

Duer heeft zich enorm ingezet om de Themagroepen weer op de kaart te zetten, evenals de 

wijkraden. Ook de organisatie van het Stadscongres heef Duer perfect gemanaged.  

 

Duer wordt bedankt met een mooi cadeau.  

 

Pitch van de kandidaat-bestuursleden Themagroepen en Wijkraden met vragen  

De voorzitter legt het proces uit: elke kandidaat krijgt een pitch van 1,5 minuut. Na alle pitches is er tijd 

voor twee algemene, niet persoonsgerichte vragen.  

- Wiechert Krijgsman – 1,5 minuut 

Wiechert legt zijn plannen voor WR en TG uit aan de hand van 6-6-puntenplan   

- Kirsten van der Stelt – 1,5 minuut 

Kirsten legt haar visie uit en geeft aan waarom zij dit kan waarmaken.  

- Matthieu Mulder – 1,5 minuut 

Matthieu geeft aan dat hij verschillende nadrukken wil leggen voor de wijkraden en 

themagroepen, waarbij in eerste instanties de nadruk komt te liggen op wijkraden 

- Take Wester – 1,5 minuut 

Take geeft aan dat hij VPC-lid is en blijvend in gesprek wil gaan met Rotterdamse D66’ers.  

 

Vragen aan alle kandidaten 

Zijn jullie wel eens bij een WR- of TG-vergadering geweest?  

Kirsten – is zelf wijkraadslid. TG nog niet 

Take – bij TG 

Matthieu – bij geen van beide 

Wiegert – bij TG.  

 

Wat ga je anders doen dan je voorganger.?  

Kirsten:  Meer structuur en regelmaat voor WR-leden en handvatten voor nieuwe WR-leden. 

Take – Zowel bij TG en WR een agenda en visie voor langere periode tot stand brengen en meer 

verantwoordelijkheid bij TG leggen.  

Matthieu – Onderzoeken waarom sommige TG slapende zijn. Welke expertise hebben ze nodig?  

Wiechert – Net als Duer alle TG-voorzitters laten samenkomen. WR-leden helpen hun weg te vinden 

naar de GR en de gemeente.  

 

Stemming 

Aantal stemgerechtigde aanwezigen: 80 

Aantal uitgebrachte stemmen: 79 

Aantal ongeldige stemmen: 0 
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Kirsten van der Stelt is, na meerder stemrondes met 39 stemmen gekozen als 

bestuurslid Wijkraden en Themagroepen.  

 

Pitch van de kandidaat-bestuurslid Talentontwikkeling en Opleiding  

Cees Roffelsen geeft aan dat hij veel ervaring heeft met het begeleiden van talent op de lange weg. 

Hij wil ook lobbyist zijn voor Rotterdams talent richting landelijk.  

 

Vragen aan Cees 

Op de vraag hoe hij vrouwelijk talent tot zijn recht wil laten komen, antwoordt Cees dat hiervoor een 

proactieve benadering het beste werkt.  

 

Stemming 

Aantal stemgerechtigde aanwezigen: 80 

Aantal uitgebrachte stemmen: 79 

Voor: 77 

Blanco: 2 

 

Cees Roffelsen is hiermee gekozen als bestuurslid Talentontwikkeling en Opleiding 

 

Pitch van de kandidaat-voorzitters en vragen  

Voorzitter – Pitch en vragen 

- Aroen Bechan – 1,5 min. 

Aroen geeft aan dat hij niet vanuit de zijlijn wil toekijken en dat zijn kracht ligt in verbinding. 

Zeker op Zuid kan het beter.   

- Peter Bosma – 1,5 min. 

Peter is een verenigingsmens en wil politiek met hart en handen. Hij wil verbinden, activeren 

en professionaliseren. Onderhandelen is bekend voor hem. Fons  

- Fons Cazius – 1,5 min 

Fons is bekend met de afdeling en het bestuur (als politiek secretaris), voorzitter van de VPC 

en wil het resultaat van 29 oktober voortzetten. Hij wil langetermijnpolitiek en debat en 

discussie in de vereniging stimuleren.  

- Jasper Klasen – 1,5 min 

Jasper stelt dat het nu deel uitmaakt van een tof bestuur. Deze bestuurservaring wil hij 

gebruiken om te professionaliseren, activeren en luisteren.  

- Luuk de Vendt – 1,5 min 

Luuk wil vormgeven aan de afdeling via een digitale strategie, duurzaamheid en met de 

mensen in de stad. Ons politiek programma wil hij verder zetten met meer actieve leden.   

 

Vragen aan de kandidaat-voorzitters 

Hoe ga je als team samenwerken?  

Peter heeft ervaring met teamgericht werken. Het werkt goed als je elkaar vertrouwt en elkaar kent. 

Dingen bespreekbaar maken 

Aroen wil zaken faciliteren én een gezellige vereniging. Belangrijk om elkaar te kennen.  

Luuk: Als projectmanager stuurt hij teams aan. Deze ervaring wil hij gebruiken. Een heidag met het 

nieuwe bestuur voor een gezamenlijke strategie is ook wezenlijk.  

Fons: Heidag organiseren waar inhoud én plezier samen gaan. De rollen binnen het bestuur duidelijk 

maken.  

Jasper: Het sterke team dat we nu hebben behouden en verderzetten. 

 

Hoe ga je het enthousiasme van de (nieuwe) leden nog vergroten?  

Fons: voor de GR een belsessie doen met de kandidaten 

Luuk: leden activeren op hun vakgebieden.  

Aroen: verbinding leggen met de interesses van de mensen zelf.  
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Peter: Een inclusieve club komt niet vanzelf, dat heeft permanente aandacht nodig. Een 

vereniging moet ook leuk zijn.  

Jasper: In elk geval de AAV in een grotere zaal.  

 

Hoe ga je om met onverwachte, moeilijke situaties en hoe is je tijdsmanagement?  

Aroen geeft aan dat hij voldoende tijd over heeft en ook kan omgaan met moeilijke situaties.   

Jasper meldt dat hij de ervaring uit zijn werk ook kan gebruiken voor D66.  

Fons werkt in en om de politiek. Het is belangrijk om bereikbaar te zijn en als bestuur samen op te 

trekken.  

Luuk heeft bij de JD ervaring met Commissie van beroep. Goed timemanagement om tijd te maken 

voor werk en D66.  

Peter geeft aan dat hij altijd bereikbaar is. Soms moet je bij incidenten over mensen snel handelen, 

soms ook afwachten.   

 

Stemming 

Aantal stemgerechtigde aanwezigen: 80 

Aantal ongeldige stemmen: 1 

Aantal geldig uitgebrachte stemmen: 79 

 

Na meerdere stemrondes is Fons Cazius met 45 stemmen gekozen als nieuwe afdelingsvoorzitter.  

 

Volgens echte D66-traditie werd de vergadering voorgezet in de hal, waarbij de voorzittershamer 

overhandigd werd.  

 

Decharge besluitvormingscommissie 

De besluitvormingscommissie wordt decharge verleend.  

 

Sluiting vergadering 

Uiteindelijk werd de vergadering om 22.45 uur gesloten.  

 

Bedanken vertrekkende bestuursleden 

Tijdens de nazit in Café Steijn wordt de vertrekkend voorzitter bedankt.  

Sarah spreekt ook nog kort de leden toe.  

 


